Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

¢ Se puncteaza oricare alte modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

Test 12

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p
A. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
T = Mg p
m
M=— 1
P p
rezultat final M=100kg 1p
b. | Pentru: 4p
_D 1
At P
at=to=d 1p
v
rezultat final At=2s 1p
c. Pentru: 4ap
(M+m)a=mg — uMg — kar 2p
2 —kAY? ’
M+m P
rezultat final a=-2m/s? 1p
d. Pentru: 3p
SE
k =
Ly 1p
S=nxr? 1p
rezultat final £=10,8-10° Nm? 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Mv?
E = e— 3
S P
rezultat final E, =25kJ 1p
b. Pentru: 3p
reprezentarea corecta a greutaiii, reactiunii normale si a fortei de frecare 3p
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c. Pentru: 4p
Lg =-Fd 1p
F = uMg cosa 1p
L,_-f =—uMg/ 1p
rezultat final Lg =-1,4kJ 1p

d. Pentru: 4p
AE =Lg+Lg 1p
Ls = Mgh p

2
h= ‘2’—g +ul 1p
rezultat final h=33m 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)

Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL Subiect | 15p
B. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
L] 3
1 /11 p
rezultat final v =0,5 mol 1p
b. | Pentru: 3p
T = ,D_V 2
v,R P
rezultat final 7 =600 K 1p
C. Pentru: 4p
o m+m,
m., m 3p
H
: 5 kg
rezultat final x4 =22,67-10° — 1p
mol
d. | Pentru: 4p
pamestecv = (V1 + ﬁj RT 2p
Ho
pamestec < pmax 1p
rezultat final supapa nu se deschide 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
lllLa. | Pentru: 4p
reprezentare grafica corecta 4p
b. | Pentru: 3p
U, = ng{'ﬁ 2p
rezultat final U, =150 J 1p
C. Pentru: 4p
L=Ly,+L, 1p
L12 =0 1p
V,
Ly = PV iIngy ip
rezultat final L =280 J 1p
d. Pentru: 4p
Q=L+AU 2p
AU=U, -U, p
rezultat final Q=430 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA $I UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU
Subiectul |

(45 de puncte)

Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. a 3p
2. c 3p
3. d 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL Subiect | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. | Pentru: 4p
L+1, =1 2p
doua dintre urmatoarele trei relatii:
E, =1lR + IsRa
-E, =LR, + R, 2p
E1 +Ez = /1R1 _/2R2
b. | Pentru: 3p
rezultat final /, =5,28 A 3p
C. Pentru: 4p
U, = IR, 3p
rezultat final U, =1,44 V 1p
d. | Pentru: 4p
U, =E, 3p
rezultat final U, =12 V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
R (1-
7 = R, o ( 771) 3p
R +r T
rezultat final r=4 Q 1p
b. | Pentru: 4p
R, nr
= - R = 2
TR T Ty, TP
2 Ry +r p
rezultat final /, =4A 1p
c. | Pentru: 3p
E2
p-—_ 2
'4r P
rezultat final P, =36 W 1p
d. Pentru: 4p
Q=PI (R +R,)At p
-—E 2
r+R +AR, P
rezultat final Q=10368 J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. a 3p
5. b 3p
TOTAL Subiect | 15p

D. Subiectul al ll-lea

ll.a. Pentru: 4p
1
C, = 1 3p
rezultat final C, = -1,4 m” 1p
b. Pentru: 4p
o X 5
X, X3 f 2 Xy +f Y
rezultat final x, =45cm 1p
C. Pentru: 4p
X2
B= X 3p
rezultat final g =-05 1p
d. Pentru: 3p
1 1 1
A P
1 2
T (”—1)E 1p
rezultat final R=21cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
a=2i 2p
i=21-D/(2¢) 1p
rezultat final: 2¢ =1,1mm 1p
b. Pentru: 3p
Omin = (2k+1)-A/2; pentru al treilea minim: k=2 2p
rezultat final: &, =1,39um 1p
C. Pentru: 4p
ihy=A-D;/2¢ 2p
D,=D+b 1p
rezultat final: i, =1,11mm 1p
d. Pentru: 4p
6 =2(-h/d 1p
_20x 1
2 D+b P
§=6,-5,=0 1p
rezultat final:| x |=2,2cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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